

В Октябрьском районе в рамках процессуальной проверки выясняются обстоятельства смерти бездомных мужчины и женщины, тела которых обнаружены в тепловом коллекторе



20 декабря 2021 года в тепловом коллекторе, расположенном возле одного из домов на проспекте Строителей города Улан-Удэ, обнаружены тела 43-летнего мужчины и 37-летней женщины. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, покойные являлись бездомными и проживали в тепловом коллекторе, через который проходят трубы теплотрассы. Они злоупотребляли спиртным, в том числе, техническими спиртосодержащими жидкостями, представляющими опасность при употреблении внутрь. В последний раз знакомый видел их в минувшую пятницу и после выходных пришел навестить. Обнаружив покойных, мужчина вызвал сотрудников полиции. Из-

за теплоотрассы внутри коллектора сохраняется высокая температура, в результате чего тела подверглись гнилостным изменениям, однако при судебно-медицинском исследовании повреждений у мужчины и женщины не обнаружено.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление полной картины происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято правовое решение.

21 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1641200>